
第2回名古屋市観光文化交流局指定管理者選定委員会 

文化施設第1部会 議事要旨等 

 

 

１ 開催日時 

平成29年 9月20日（水）午前9時30分～午後4時10分 

平成29年 9月29日（金）午後1時30分～午後4時45分 

 

２ 開催場所 

  名古屋市役所東庁舎1階 第12会議室 

 

３ 出席者 

（１）委員 

   高橋綾子委員、柘植里恵委員、西川千雅委員、松本直司委員、山内正照委員 

（２）事務局 

   観光文化交流局文化歴史まちづくり部文化振興室長 他 

 

４ 議題及び議事要旨 

（１）前回委員会の確認について（非公開） 
   前回委員会において決定した審査の方法について確認した。 
（２）審査にかかる事務局報告（非公開） 
   愛知県警察本部あて照会の結果等について、事務局より報告した。 
（３）指定管理者候補者・次点候補者の選定（非公開） 
   審査を行い、指定管理者候補者・次点候補者を選定した。 
 

 ＜候補者に対する主な意見＞ 
  ア 名古屋市公会堂【ＫＮＳ共同事業体】 
   ・全国規模で広く舞台運営を展開しており、これまでの経験を活かした堅実な運営

を行っている。 
   ・経費の削減が評価できる。 
   ・歴史的価値の発信は提案が弱いため、全国規模の強みを活かして全国的な発信や

プロモーターによる誘致に期待したい。  
  イ 名古屋市民ギャラリー栄【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 
   ・展示する際のサポート等、利用者に寄り添った提案となっている。 

   ・誘客にかかる提案への努力は評価できる。 

   ・もっと幅広い世代、特に若い世代への利用促進にも期待したい。 

 

  ウ 名古屋市演劇練習館【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

   ・障がい者へのサポートが評価できる。 



   ・事業の工夫への意気込みが見られる。 

   ・利用率が高い中、既存利用者への支援に力を入れている点が評価できる。 

 

  エ 名古屋市短歌会館【ホーメックス株式会社 名古屋支店】 

   ・実績を伴う安定性のある提案であり、利用者からの要望への丁寧な対応、歌人会

等との偏りの無い付き合い等が評価できる。 

   ・特にアウトリーチ事業について新規提案が少ないと感じた。１人でも新しい視点

を入れると広がるのではないか。 

   ・ホームページや書籍整理等、さらなる工夫による新規需要の掘り起こしに期待し

たい。 

 

  オ 名古屋市東山荘【公益財団法人名古屋市文化振興事業団】 

   ・申込方法の改善等、利用者目線での提案が見受けられた。 

   ・施設の認知度がまだ低いため、多目的な利用も視野に入れた国内外への積極的な

ＰＲを期待したい。 

   ・子どもや若者への伝統芸能の継承を含め、若い目線での提案・企画の展開を期待

したい。 

 

   ※第 2 回部会の審議事項には、法人等に明らかに不利益を与えると認められる情報が

含まれる。当部会が行う指定管理者選定の審議の過程を公開すると当部会の率直な

意見の交換、若しくは意思決定の中立性が不当に損なわれる恐れがあるため非公開

とした。 


